



Фотоотчёт

«До свидания, Осень Золотая!»

На улице ноябрь - последний осенний месяц по календарю, но, по сути, в нашем родном крае уже наступила белоснежная зима с пока ещё лёгким морозцем по утрам. В эти дни хочется вспомнить о последних тёплых осенних деньках, когда за окном ярко-красным огнём пылали кисти рябины, золотым убором радовали глаз деревья и кустарники, когда мы на своих огородах собирали богатый урожай овощей, и лес щедро одаривал нас ягодами и грибами.

В последние дни октября красавица Осень посетила и наш детский сад. Во всех группах прошли весёлые праздники, посвящённые чествованию Золотой Осени.

В праздновании приняли участие все - от мала до велика. В ярко украшенном зале дети встретились с разными героями представлений – грозной, но доброй Тучкой (Т. С. Скопина), коварной Ангиной-Простудой (А.И. Сенькина), трудолюбивым весельчаком Старичком-Лесовичком, (в исполнении К. П. Манзыревой). Отлично справились с ролью Золотой Осени Т.А. Фалилеева и М. С. Петрович.





Самые маленькие ребята из групп «Капитошка» и «Фантазёры» повстречались с другом Осени – Ёжиком. Старались его развеселить, помогая собрать грибочки, исполняя весёлые танцы с листочками и с погремушками.



В младших группах «Пчёлка» и «Ягодка» дети не только подпевали песенки об осени и читали для неё стихи, но и исполняли весёлые танцы с листочками, наряжались в Ягодок-рябинок, водили хороводы, с удовольствием участвовали в играх с Осенью, Тучкой, собирали урожай в корзинки.



На праздниках все дети были активными участниками! Проявили свои актёрские способности! Так, в средних группах «Колокольчики» и «Облачко» дети с удовольствием исполняли роли Грибочков-Мухоморчиков, Волка, Грибников, участвовали в конкурсах, пели, танцевали, играли на музыкальных инструментах.





Дети старших групп показали Осени сценку «На огороде», где выступили в роли овощей и прогнали сердитого Козлика. С удовольствием ребята веселились на празднике – пели, исполнили весёлую парную Полечку, играли в эстафету с зонтиками и другие игры.





В подготовительной группе «Непоседы» дети встретились сразу с двумя сестрёнками-осенями: ранней (Лера Т.) и поздней (Варя М.), весёлым задорным Дождем (Данил К.), разыграли музыкальную сценку «На лесной полянке», где зрители встретились с двумя Капельками-росинками (Даша А. и Вика М.), Лисичкой (Даша Л.), Зайчиком (Алина П.), Медведем (Демьян П.), Грибами: Волнушкой (Вероника К.), Маслятами (Витя О. и Стас М.), Мухоморами (Егор К. и Данил Д.). Запомнилось и красивое лиричное выступление улетающих на юг журавлей (Игорь Ю., Снежана С., Алина П.) и остающейся зимовать веселой непоседливой Птички – Синички (Алины С.).

Все были рады, когда в большой корзине Осени оказались ароматные румяные яблочки - угощение для всех ребят!

Праздник удался. Большое спасибо хочется сказать всем участникам и организаторам утренников за талант, внимание, желание дарить детям радость!

Музыкальный руководитель С.Л. Стороженко